



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2020 - FMS**

### **2º Retificação**

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO PARA TRANSPORTE DE PACIENTES PARA USO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MORRO GRANDE.

O Prefeito Municipal de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 3/2020, nos seguintes termos:

### **1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. O Anexo I – Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial nº 3/2020 foi objeto de retificação em seu “**Item 3 – Planilha Quantitativa e Orçamentária - Especificações mínimas do veículo**”, que assim segue:

**1.1.1. Onde se lê:** COR DO VEÍCULO PRATA;

**1.1.2. Leia-se:** COR DO VEÍCULO PRATA OU BRANCO;

### **2. DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES**

Fica ainda alterada a data de entrega e abertura dos envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação, conforme abaixo:

**DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES:** Até o dia 01/10/2020.

**HORÁRIO:** Até as 08h30min.

**DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES:** Dia 01/10/2020.

**HORÁRIO:** Às 09h00min

### **3. DISPOSIÇÕES FINAIS**

Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 3/2020 - FMS.

Morro Grande/SC, 16 de setembro de 2020.

Valdionir Rocha  
Prefeito Municipal